

В 2023 году исполняется **50 лет известной повести-сказки В. Успенского «Дядя Федор, пес и кот».**

Коммунарская библиотека в рамках цикла **«Юбилейное ожерелье»** предлагает познакомиться с этой книгой.

В сказочной повести «Дядя Фёдор, пёс и кот», созданной Эдуардом Николаевичем, рассказывается о мальчишке по имени дядя Фёдор. Мальчику не исполнилось и семи лет, но он был очень самостоятелен и ответственен. Ему хотелось завести какого-нибудь домашнего животного, но родители не давали своего разрешения. Вот в один из дней дядя Фёдор притащил в квартиру кота по фамилии Матроскин. Но мама потребовала, чтобы зверька выкинули из дома. Тогда мальчик решил уйти из дома вместе с котом. Животное и человек оказались в деревне Простоквашино и поселились там, в пустующем доме. К ним присоединился и пёс Шарик.

В своём произведении автор рассказывает читателям, как надо выстраивать взаимоотношения с окружающими людьми и домашними животными. Эдуард Успенский пытается донести до взрослых мысль, что общение с питомцами научит детей самостоятельности.

Дорогие ребята! Книга приглашает вас на встречу с любимыми героями сказочных историй Эдуарда Успенского. Вы прочитаете про судьбоносную для дяди Фёдора встречу с псом Шариком и котом Матроскиным и, конечно же, побываете в знаменитой деревне Простоквашино, где эти чудесные и весёлые истории дяди Фёдора и его друзей и приключились.

Повесть Эдуарда Успенского «Дядя Федор, пес и кот» была опубликована в 1974 г., а спустя год по ней сняли знаменитый мультфильм, который давно стал классикой советской мультипликации и вот уже много лет не теряет популярности ни у детей, ни у родителей.



